

Протокол

№

гр. София, 28.06.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 28.06.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева

ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов

Мария Стоева

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **5284** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:05 часа се явиха

КАСАТОРЪТ „ВАН И КАР“ ЕООД – редовно призован, не изпраща представител.

Постъпила е молба от 25.06.24 г. от процесуалния представител, с която не възразява да бъде даден ход на делото, както и да бъде даден ход по същество на спора.

ОТВЕТНИКЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно призован, се представлява от юрк.Г., надлежно упълномощена.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Куман Куманов.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба.

Юрк. Г. - Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба.
Нямам доказателствени искания.

Прокурорът - Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО**

Юрк. Г. - Моля да постановите решение, с което да оставите без уважение касационната жалба като неоснователна и недоказана, и да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. Претендираме юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. Прокурорът – Считам, че с оглед дело С 61/23г. на СЕС са налице основания за спиране на производството и практиката на АССГ е в този смисъл и в случай, че прецените, че не са налице основанията за спиране на производството считам, че решението на СРС е неправилно и моля да го отмените.

СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ ПО НАПРАВЕНОТО ИСКАНЕ В ЗАКРИТО ЗАСЕДАНИЕ, КАКТО И С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.07 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: